
 

Результаты анкетирования родителей по организации питания в школе. 

Март 2023 год 

67% учащихся питаются в школьной столовой. 

62% детей завтракают дома,  

45% завтракают в школе (то есть 7% завтракают дома и в школе)   

19% (201 уч.)-обедают в школе, так как учатся со 2 смены. 

3%-получают двухразовое питание. 

33% пользуются буфетной продукцией. 

95% довольны качеством школьного питания. 5% отмечают, что температура подаваемых блюд 

низкая. 

Ответственный по питанию  зам.директора по УВР  О.А.Андреева 

 

 


